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Priprava kulturnega programa med festivalom pesmi in plesov 

Uvod. Preberite informacije o latvijskih narodnih nošah.  

Latvijske narodne noše 

Ljudje v Latviji na festivalih pesmi in plesov, ki poteka v Rigi vsaka štiri leta, nosijo narodne 

noše. Običajno jih nosijo ob solsticiju ali sončnem obratu, 23. junija, ki je najbolj priljubljen 

državni praznik v Latviji. In folklorne skupine, folklorni plesalci in pevci seveda nosijo narodne 

noše na odru. Noša ne predstavlja le etničnih značilnosti, ampak tudi družbeni položaj in 

zakonski stan, starost in bogastvo posameznega nosilca noše in njegove tradicije.     

Te etnografske noše izvirajo iz 18. in 19. stoletja. Podatke o njih so zbrali v različnih odpravah. 

V Latviji obstaja na stotine različnih narodnih noš, ker ima vsaka regija  svojo nošo. Razvoj 

narodnih noš odseva zgodovino naroda. 

Situacija 

Je začetek julija. Ingina avstralska sestrična se je vrnila s 93-letno babico Anno. Ingina 90-letna 

babica je zares srečna, da se ponovno srečata s sestro. Obe sta peli v zboru mnogo let - ena v 

Avstraliji, druga v Latviji.  V festivalskem tednu si želita obiskati čim več dogodkov.  

Naloga  

Pripravite tridnevni kulturni program v okviru festivalskega tedna za dve 90 let stari ženski. 

Program naj bo primeren njunemu zanimanju in letom. Ena izmed vnukinj ju lahko spremlja 

vsak dan. 

V skupinah po tri preverite informacije na spodnjih povezavah. Pripravite program in ga 

predstavite ostalim skupinam.  

Festival latvijskih pesmi in plesov:  

https://www.latvia.travel/en/article/song-and-dance-celebration  

https://visiteurope.com/en/experience/latvian-song-and-dance-festival/ 

https://www.latvia.travel/en/news/song-and-dance-festival-2018-promises-be-especially-

colourful-and-magnificent  

 

Ker zgoraj navedene povezave niso na voljo v slovenskem jeziku, lahko pripravite program za 

kakšen folklorni festival v Sloveniji. 

https://www.zltss.si/  

https://www.kud-beltinci.si/o-festivalu/ 

https://www.rtvslo.si/lokalne-novice/cas-je-za-jurjevanje-najstarejsi-folklorni-festival-pri-nas-

ki-se-spogleduje-s-sodobnostjo/458752  

https://www.slovenia.info/sl/dozivetja/kultura/festivali   
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